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NAVODILA KANDIDATU 

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpu{~ajte ni~esar. 

Ne obra~ajte strani in ne za~enjajte re{evati nalog, dokler Vam nadzorni u~itelj tega ne dovoli. 

Prilepite kodo oziroma vpi{ite svojo {ifro (v okvir~ek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalna obrazca). 

Odgovarjajte v povedih, ne le z besedo ali besedno zvezo. Odgovore vpisujte v za to predvidene prostore, z nalivnim 
peresom ali kemi~nim svin~nikom. Pi{ite ~itljivo. Nejasne in ne~itljive re{itve ter nejasni lastni popravki se 
ovrednotijo z ni~ (0) to~kami. 

Ob nalogah je v oklepaju na desni strani navedeno mo`no {tevilo to~k. 

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti. 

@elimo Vam veliko uspeha.  

 

 

ÚTMUTATÓ A JELÖLTNEK 

 
Figyelmesen olvassa el ezt az útmutatót! Semmit se hagyjon ki! 
 
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldásába, amíg ezt a felügyelő tanár nem 
engedélyezi! 
 
Ragassza vagy írja be kódszámát (a feladatlap első oldala jobb felső sarkában levő keretbe és az 
értékelőlapokra)! 
 
Teljes mondatokban válaszoljon, ne csak szavakkal vagy szószerkezetekkel! Válaszait – töltőtollal 
vagy golyóstollal – írja az erre kijelölt helyre! Írjon olvashatóan! Az olvashatatlan megoldásokat és a 
zavaros javításokat nulla (0) ponttal értékeljük.    
 
A feladatok mellett zárójelben feltüntettük az elérhető pontszámot is.  
 
Bízzon önmagában és képességeiben! 
 
Eredményes munkát kívánunk. 
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A1 – OBČA / ÁLTALÁNOS FÖLDRAJZ 

 

1. V posamezni kvadrat na sliki 1 vpišite ustrezno številko zemljepisnega pojma. 

 Az 1. sz. ábrán található négyzetekbe írja be a földrajzi fogalom megfelelő számjelét! 

 

Slika 1 / 1. sz. ábra 

 

(Vir: Sauvain, P., 1999: Reke in doline, str. 4. Mladinska knjiga. Ljubljana) 

 

1 izvir / forrás 

2 ustje / torkolat 

3 meander / meander 

4 sotočje / két folyó torkolata 

(1 točka/pont) 
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2. Slika 2 prikazuje prečni prerez reke. S črkama A in B sta označena dva dela rečnega brega. 
Imenujte prevladujoči proces, ki deluje na posameznem delu reke. S črko C na sliki 2 označite 
tisti del reke, kjer je njen tok najhitrejši. 

 A 2. sz. ábra egy folyó keresztmetszetét ábrázolja. A folyópart két részét A és B betűvel jelöltük. 
Írja a betűkhöz a leginkább érvényesülő folyamat nevét, majd jelölje meg C betűvel a folyónak 
azt a részét, ahol a víz sodorvonala van (a legnagyobb sebessége)! 

  

Slika 2 / 2. sz. ábra 

 

(Vir: Waugh, D., 1994: Key Geography for GCSE, str. 8.  
Stanley Thornes. Cheltenham) 

A __________________________________

B __________________________________

(3 točke/pont) 

 
 
 
3. Slike 3, 4 in 5 prikazujejo prečni prerez doline od izvira do izliva. Pod vsako sliko napišite, kateri 

del toka reke predstavlja. 

 A 3. 4. és 5. sz. ábrákon a folyómeder keresztmetszete látható a forrástól a torkolatig. Mindegyik 
ábra alá írja oda, hogy a folyó melyik szakaszát jelöli! 

Slika 3 / 3. sz. ábra 

 
 

��������������������������

 
 

Slika 4 / 4. sz. ábra 

 
 

_________________________ 

 

Slika 5 / 5. sz. ábra 

 
 

_________________________ 

 
(Vir: Galbraith, I., 1995: Understanding the Physical World, str. 55. Oxford University Press. Oxford) 

(1 točka/pont) 
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4. Pri vsaki trditvi v tabeli 1 s plusom (+) označite tisto sliko, za katero je zapisana trditev najbolj 
značilna. 

 A 1. sz. táblázatban található mindegyik állításnál jelölje meg plusszal (+) azt az ábrát, 
amelyikre az állítás leginkább vonatkozik! 

 Tabela 1 / 1. sz. táblázat 

Trditev / Állítás 
Slika 3 /  

3. sz. ábra 
Slika 4 /  

4. sz. ábra 
Slika 5 /  

5. sz. ábra 
Najmanj primerna za plovbo. 
Legkevésbé alkalmas hajózásra.  

 
 

  

Značilne so mrtvice. 
Morotvatavak jellemzik. 

 
 

  

Oblikuje se delta. 
Deltát épít. 

 
 

  

Prevladujejo akumulacijske rečne terase. 
Akkumulációs folyóteraszok uralkodnak. 

 
 

  

Intenzivna denudacija velikega materiala (skale, prod). 
Nagyobb kőzetanyag (szikla, kavics) intenzív 
denudációja. 

 
 

  

(2 točki/pont) 
 
 
5. V rečnih dolinah so pogoste poplave. Opišite dva naravna vzroka, ki pogojujeta to naravno 

nesrečo, in pojasnite vlogo človeka kot dejavnika pri povečevanju možnosti poplavljanja rek. 

 A folyóvölgyeket sokszor sújtja árvíz. Írjon le két olyan természeti okot, amely  előidézi ezt a 
természeti katasztrófát, majd magyarázza meg az emberi tényező szerepét a folyóáradás 
lehetőségének növelésében!  

Naravna vzroka / Természeti okok: 

1 ___________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

2 ___________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

Vloga človeka / Az ember szerepe: 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(3 točke/pont) 
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A2 – OBČA / ÁLTALÁNOS FÖLDRAJZ 

 

6. Imenujte zemljiški kategoriji (rabo tal), ki ju prikazujeta prilogi 1 in 2 (Priloga k Izpitni poli 1). 

 Nevezze meg az 1. sz. és 2. sz. mellékleteken (az 1. sz. feladatlap melléklete) található 
földkategóriákat! 

 

Priloga 1 / 1. sz. melléklet: _____________  

Priloga 2 / 2. sz. melléklet: _____________  

(2 točki/pont) 

 
 
 
7. Izmed naravnih dejavnikov kmetijstva (klima, rastlinstvo, prst in relief) izberite tistega, ki je najbolj 

vplival na rabo tal prikazano v prilogi 1 (Priloga k Izpitni poli 1), in pojasnite kako. 

 A mezőgazdaság természeti tényezői közül (éghajlat, növényzet, talaj és domborzat) válassza ki 
azt, amelyik leginkább befolyásolta az 1. sz. mellékleten (az 1. sz. feladatlap melléklete) 
bemutatott művelési ágazatot! 

Dejavnik / Tényező: __________________  

Pojasnitev / Magyarázat: ______________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(1 točka/pont) 

 
 
 
8. Imenujte kmetijsko panogo in obliko kmetijstva, ki ju prikazuje priloga 2 (Priloga k Izpitni poli 1). 

 Nevezze meg a 2. sz. mellékleten (az 1. sz. feladatlap melléklete) bemutatott mezőgazdasági 
ágazatot és annak művelési módját! 

Kmetijska panoga / Mezőgazdasági ágazat: 

____________________________________________________________________________________  

Oblika kmetijstva / Művelési mód: 

____________________________________________________________________________________  

(2 točki/pont) 
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9. Človek se ukvarja tudi s takšnimi oblikami kmetovanja, ki niso sonaravne. Opišite problema, ki 
se ob takem načinu kmetovanja pojavljata na kmetiji, ki jo prikazuje priloga 2 (Priloga k Izpitni 
poli 1). 

 Az ember olyan mezőgazdálkodást is folytat, amely nincs összhangban a természettel. Írjon le 
két olyan problémát, amely az effajta mezőgazdálkodás következményeként jelentkezik abban a 
parasztgazdaságban, amelyet a 2. sz. melléklet mutat be (az 1. sz. feladatlap melléklete)! 

1 ___________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

2 ___________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(2 točki/pont) 
 
 
 

10. Preberite trditve, ki opisujejo neko obliko kmetovanja v tropski Afriki. Imenujte to obliko in pred 
vsako trditvijo obkrožite P, če pomeni to prednost, oziroma S, če pomeni slabost za državo v 
kateri se pojavlja. 

 Figyelmesen olvassa el az alábbi állításokat, amelyek a trópusi Afrika egy mezőgazdálkodási 
formáját mutatják be! Nevezze meg ezt a formát, majd mindegyik állítás előtt karikázza be a P 
betűt, ha ez előnyt, illetve az S betűt, amennyiben hátrányt jelent annak az országnak, ahol el 
van terjedve! 

Oblika kmetijstva / A mezőgazdálkodás formája: __________________________________________  

P S Ta oblika kmetijstva izboljšuje podeželsko prometno infrastrukturo in spodbuja razvoj 
podeželja. 

  A mezőgazdaság e formája javítja a vidék közlekedési infrastruktúráját, és ösztönzi a 
vidék fejlődését. 

P S Ta oblika kmetijstva omogoča prepotrebna delovna mesta in delovni sili nudi izkušnje. 
  A mezőgazdaság e formája elősegíti a fölöttébb szükséges munkahelyeket, és 

tapasztalatokat nyújt a munkaerőnek. 

P S Pri kmetovanju uporabljajo uvožena semena, umetna gnojila in stroje. 
  A mezőgazdálkodásban import vetőmagot, műtrágyát és gépeket használnak. 

P S Velika odvisnost od cen na svetovnem tržišču. 
  Nagy függőség a világpiaci áraktól. 

(3 točke/pont) 
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B1 – SVET / A VILÁG 

 

11. Obkrožite DA, če je trditev pravilna, oziroma NE, če je napačna. 

 Karikázza be az IGEN-t, amennyiben helyes az állítás, illetve a NEM-et, ha nem az! 

DA NE Avstralija je najmanjša in od Evrope najbolj oddaljena celina. 
   Ausztrália a legkisebb földrész és legtávolabb fekszik Európától. 

DA NE V osrednjem delu celine, kjer je izhlapevanje manjše od padavin, se pojavljajo arteški 
  vodnjaki. 

A földrész belső részén, ahol a kipárolgás kisebb a csapadékmennyiségnél, artézi 
kutak találhatók. 

DA NE Avstralski domorodci so danes enakopravni avstralski državljani, ki jim vlada vrača 
  njihovo prvotno zemljo.  

   Az ausztrál bennszülöttek ma egyenrangú ausztrál állampolgárok, akiknek a kormány 
  visszajuttatja őseik földjét.  

(2 točki/pont) 
 
 
 
12. Med klimogrami na sliki 6 je le eden, ki predstavlja podnebje v Avstraliji. Ugotovite, kateri je to, 

in utemeljite svojo odločitev. 

 Az éghajlati diagramok közül, amelyek a 6. sz. ábrán találhatók, csak egy jelöli Ausztrália 
éghajlatát. Állapítsa meg, melyik ez, majd indokolja meg döntését! 

Slika 6 

    
  1 2 3 4 

(Vir: Kolenc-Kolnik, K., Otič, M., Vovk, A., 1997: Sodobni svet. Učbenik, str. 74, 126 in 10; Delovni zvezek,  
str. 39. Modrijan. Ljubljana) 

Klimogram številka _______________  

_______________  számú éghajlati diagram  

Utemeljitev / Indoklás: ________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(2 točki/pont) 
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13. Priloga 3 (Priloga k Izpitni poli 1) prikazuje pokrajino v Avstraliji. Oglejte si jo in vsakemu od 
pojmov na levi strani obkrožite po en ustrezen podatek oziroma pojem z desne strani. 

 A 3. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) egy ausztráliai tájat mutat be. Figyelmesen 
nézze meg, majd a bal oldalon található fogalmak mellett karikázza be a rá vonatkozó adatot, 
illetve fogalmat! 

 

Podnebje / Éghajlat: sredozemsko / 
mediterrán 

savansko / 
szavanna 

puščavsko / 
sivatagi 

monsunsko / 
monszun 

Količina padavin / 
Csapadékmennyiség: 

0–250 mm 250–500 mm 500–1500 mm nad 1500 mm 

Kmetijstvo / 
Mezőgazdaság: 

družinske farme / 
családi farmok 

mlečna živinoreja / 
tejtermelésre irányuló 
állattenyésztés 

ekstenzivna ovčereja / 
exsztenzív 
juhtenyésztés 

 

(2 točki/pont) 
 
 
 
14. Pojasnite, zakaj je Avstralija vse do 60-tih let prejšnjega stoletja zavirala priseljevanje 

prebivalstva, kljub temu da je povprečna gostota v državi le 2 prebivalca/km
2
. 

 Magyarázza meg, miért akadályozta Ausztrália a múlt század 60-as éveiben a népesség-
bevándorlást annak ellenére, hogy az országban az átlagnépsűrűség csak 2 fő/km2! 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(1 točka/pont) 
 
 
 
15. Iz katere celine se prebivalstvo ni smelo priseljevati v Avstralijo, ker je bilo to z zakonom 

prepovedano? 

 Melyik az a földrész, ahonnan törvény tiltotta a bevándorlást Ausztráliába? 

____________________________________  

(1 točka/pont) 
 
 
 
16. Pomembno vlogo v gospodarstvu Avstralije ima rudarstvo, ki se srečuje s številnimi težavami. 

Opišite eno izmed teh težav. 

 A sok problémával küzdő bányászat nagy szerepet játszik Ausztrália gazdaságában. Írjon le 
közülük egy problémát! 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(1 točka/pont) 
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17. Pojasnite trditev: »Avstralija je celina, ki ima še veliko razvojnih možnosti.« 

 Magyarázza meg a következő állítást: »Ausztrália olyan földrész, amely még nagy fejlődési 
lehetőségekkel rendelkezik!« 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(1 točka/pont) 
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B2 – SVET / A VILÁG 

18. V prilogi 4 (Priloga k Izpitni poli 1) so s črkami A, B in C označene države, pomembne 
izvoznice naravnih bogastev. Imenujte te države. 

 A fontos természeti kincseket exportáló országok a 4. sz. mellékletben (az 1. sz. feladatlap 
melléklete) A, B és C betűvel vannak jelölve. Nevezze meg ezeket az országokat! 

A ___________________________________  

B ___________________________________  

C __________________________________  

(2 točki/pont) 
 
 
 
19. Zakaj je v državah B in C, označenih v prilogi 4 (Priloga k Izpitni poli 1), veliko rudnih 

nahajališč? 

 Miért van sok érclelőhely a 4. sz. mellékletben (az 1. sz. feladatlap melléklete) B és C betűvel 
jelölt országokban? 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(1 točka/pont) 
 
 
 
20. Država, ki je v prilogi 4 (Priloga k Izpitni poli 1) označena s črko A, je velika izvoznica nafte. 

Napišite eno pozitivno in eno negativno posledico takšne izvozne naravnanosti za gospodarski 
razvoj te države. 

 A 4. sz. mellékletben (az 1. sz. feladatlap melléklete) az A betűvel jelölt ország nagy 
kőolajexportáló. Írja le az effajta exportirányultságnak egy pozitív és egy negatív 
következményét ezen ország gazdasági fejlődésére! 

Pozitivna posledica: __________________________________________________________________  

Pozitív következmény: 

Negativna posledica: _________________________________________________________________  

Negatív következmény: 
 (2 točki/pont) 

 
 
 



M042-501-2-1M 13 

21. V svetovnem gospodarstvu pomeni Afrika veliko manj, kakor bi ustrezalo glede na njena naravna 
bogastva. Opišite, kako je na gospodarski razvoj Afrike vplival kolonializem in kako danes 
vpliva na ta razvoj vladajoča elita. 

 A világgazdaságban Afrika sokkal kisebb jelentőséggel rendelkezik, mint ahogy az természeti 
kincsei alapján megilletné. Írja le, hogyan befolyásolta Afrika gazdasági fejlődését a 
gyarmatosítás, és miként befolyásolja ma ezt a fejlődést az uralkodói réteg! 

Kolonializem: ________________________________________________________________________  

Gyarmatosítás: 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

Vladajoča elita: ______________________________________________________________________  

Uralkodói réteg: 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(2 točki/pont) 
 

 

 

22. Afrika ima, dolgoročno gledano, velike možnosti za polno izrabo svojih naravnih virov. Razložite, 
zakaj je za hitrejši gospodarski razvoj pomembno, da afriške države več časa kakor do sedaj 
namenijo izobraževanju, tujim vlaganjem in infrastrukturi. 

 Hosszú távon Afrikának nagy lehetőségei vannak saját természeti kincsei teljeskörű 
kihasználására. Magyarázza meg, miért fontos a gyorsabb gazdasági fejlődés 
megvalósításának céljából az afrikai országoknak a jelenleginél több időt szánniuk az oktatásra, 
a külföldi befektetésekre és az infrastuktúrára! 

Izobraževanje: _______________________________________________________________________  

Oktatás: 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

Tuja vlaganja: ________________________________________________________________________  

Külföldi befektetések: 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

Infrastruktura: ________________________________________________________________________  

Infrastruktúra: 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(3 točke/pont) 
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C1 – EVROPA / EURÓPA 

 

23. Priloga 5 (Priloga k Izpitni poli 1) prikazuje države Srednje Evrope. K številkam pripišite 
njihova imena. 

  Az 5. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) Közép-Európa országait ábrázolja. A 
számokhoz párosítsa az országok nevét! 

1 ___________________________________  6 _____________________________________  

2 ___________________________________  7 _____________________________________  

3 ___________________________________  8 _____________________________________  

4 ___________________________________  9 _____________________________________  

5 ___________________________________  

(2 točki/pont) 

 
 
 
 
24. K črkam napišite, katere tri osnovne zgradbene in pokrajinske enote, prikazane na karti 1, 

sestavljajo Srednjo Evropo. 

 Az 1. sz. térkép alapján írja a betűkhöz, mely három alapvető szerkezeti és tájegység alkotja 
Közép-Európát! 

Karta 1 / 1. sz. térkép 

 

(Vir: Senegačnik, J., in ostali, 2000: Spoznavamo Evropo in Azijo. Delovni zvezek,  
str. 63. Modrijan. Ljubljana) 
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A _______________________________________________________________  

B _______________________________________________________________  

C ______________________________________________________________  

(1 točka/pont) 
 
 
 
 
25. K trem opisom pripišite DA, če gre za značilnost pokrajine, ki je na karti 1 označena s črko B. 

 Írja három leírás elé az IGEN-t, amennyiben az 1. sz. térképen B betűvel jelölt táj 
jellegzetességéről van szó! 

_______ Območje je bilo nagubano v silurju. 

A térség a szilurkorszakban gyűrődött. 

_______ Območje je bilo nagubano v karbonu. 

A térség a karbonkorszakban gyűrődött. 

_______ Območje se je zaradi reliefne razgibanosti počasi gospodarsko razvijalo. 

A domborzati tagoltság következtében a térség gazdaságilag lassan fejlődött. 

_______ Območje je zajela zgodnja industrializacija. 

A térségben korai iparosítás kezdődött. 

_______ Tektonska dogajanja v terciarju so ugodno vplivala na izkoriščanje naravnih bogastev. 

A harmadidőszak tektonikai mozgásai kedvezően befolyásolták a természeti kincsek 
kitermelését. 

 (2 točki/pont) 
 
 
 
26. Na območju, ki je na karti 1 označeno s črko B, so velike razlike v industrijski razvitosti med 

zahodnim in vzhodnim delom. Pojasnite vzrok teh razlik. 

 Az 1. sz. térkép B betűvel jelölt térségében, a nyugati és a keleti rész között nagy a különbség 
az ipari fejlettség tekintetében. Magyarázza meg ezen különbségek okát! 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(1 točka/pont) 
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27. Slika 7 prikazuje prerez površja od Pariške kotline do Bavarskih Alp (Nemčija). Na črto napišite 
ime regije, katere del je na prerezu označen s črko D. 

 A 7. sz. ábra a domborzat keresztmetszetét mutatja be a Párizsi-medencétől a Bajor-Alpokig 
(Németország). Írja a vonalra a keresztmetszeten D betűvel jelölt régió nevét! 

Slika 7 / 7. sz. ábra 

 

(Vir: Kolenc-Kolnik, K., in ostali, 1999: Geografija za 7. razred, str. 96. DZS. Ljubljana) 

 

D __________________________________  

(1 točka/pont) 
 
 
 

28. Opišite dva vzroka za visoko gospodarsko razvitost regije D na sliki 7 in pojasnite, zakaj v 
zadnjem času nekoliko izgublja na pomenu. 

 Írja le a 7. sz. ábrán D betűvel jelölt térség magas gazdasági fejlettségének két okát, majd 
magyarázza meg, miért veszít egy kissé jelentőségéből az utóbbi időben! 

Vzroka / Okok: 

1 ___________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

2 ___________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

Pojasnitev / Magyarázat: ______________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(3 točke/pont) 
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C2 – EVROPA / EURÓPA 

 

29. K navedenima območjema Severne Evrope pripišite geološki dobi, v katerih sta nastali. 

 Írja Észak-Európa térségeihez azt a két földtörténeti korszakot, amelyben keletkeztek!  

Skandinavsko gorovje: ________________________________________________________________  

Skandináv-hegység: 

Baltiški ščit: __________________________________________________________________________  

Balti-pajzs: 
 (2 točki/pont) 

 
 
 
30. K črkam, ki na karti 2 označujejo nekatera območja Severne Evrope, pripišite prevladujočo 

kamninsko zgradbo. Izbirajte med naslednjimi skupinami kamnin: 

 A 2. sz. térképen Észak-Európa néhány térsége betűvel van jelölve. Írja a betűkhöz a leginkább 
elterjedt kőzetösszetétel nevét!   

sedimentne kamnine predornine magmatske in metamorfne kamnine 
üledékes kőzetek kiömléses magmás kőzet magmás és metamorf kőzetek 

  

Karta 2 / 2. sz. térkép 

 

(Vir: Senegačnik, J.,in ostali, 2000: Spoznavamo Evropo in Azijo. Delovni zvezek, str. 65. Modrijan. 
Ljubljana) 
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A ___________________________________________________________________________________  

B ___________________________________________________________________________________  

C __________________________________________________________________________________  

D __________________________________________________________________________________  

(2 točki/pont) 
 
 
 
31. Opišite nastanek kislega dežja. 

 Írja le, hogyan keletkezik a savas eső! 

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(1 točka/pont) 
 
 
 
32. Pojasnite dva vzroka, ki vplivata na to, da so učinki kislega dežja najmočnejši prav v gozdovih 

Skandinavskega polotoka. 

 Magyarázza meg két okát annak, miért épp a Skandináv-félsziget erdeiben a legnagyobb a 
savas eső hatása! 

1 ___________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

 

2 ___________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(2 točki/pont) 
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33. Kljub precejšnji prizadetosti gozdov Skandinavskega polotoka predstavljajo les in lesni proizvodi 
pomemben delež v izvozu nekaterih nordijskih držav. S pomočjo grafa 1 napišite, katera 
nordijska država ima takšno strukturo izvoza. 

 Annak ellenére, hogy a Skandináv-félsziget erdeiben nagy a károsodás, a fa és a fatermékek 
fontos része néhány nordikus ország exportjának. Az 1. sz. grafikon segítségével írja le, melyik 
nordikus országnak van effajta exportösszetétele! 

Graf 1 / 1. sz. Grafikon 

 

 

(Vir: Brinovec, S., in ostali, 1998: Geografija Evrope 3,  
str. 44. Mladinska knjiga. Ljubljana) 

 

____________________________________  

(1 točka/pont) 
 
 
34. Graf 2 prikazuje spremembo izvoza lesne predelovalne industrije v državi iz naloge 33 med 

letoma 1970 in 2000. Pod stolpca napišite letnici, ki ustrezata strukturi izvoza v posameznem 
letu, in pojasnite, zakaj je prišlo do sprememb. 

 A 2. sz. grafikon a faipar exportjának változását mutatja be 1970 és 2000 között a 33. sz. 
feladatban található országban. Írja az oszlopok alá azt az évszámot, amely megfelel az illető év 
exportösszetételének, majd magyarázza meg, miért került sor változásra! 

Graf 2 / 2. sz. grafikon 

  

 ___________ ____________ 

(Vir: Brinovec, S., in ostali, 1998: Geografija Evrope 3, str. 54. Mladinska knjiga. Ljubljana) 

 

Žagan les in drugi proizvodi 
mehanske predelave 

Celuloza 

Papir, karton in proizvodi višje 
obdelave 
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Pojasnitev / Magyarázat: ______________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

____________________________________________________________________________________  

(2 točki/pont) 
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PRAZNA STRAN 

ÜRES OLDAL 
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